

Dobro jutro 14/4 1934

Ljuba Mici,

Spregini na tisoč arčnih por. in poljubščan  
res čudno se mi je zdelo ko nisem parjel  
kool samo ene pisimo ool koor sem se k  
fanke inistil sem olo mogče si imela  
ali da je kaj posebnega stebaj, Tuti, toj  
prstan posemeni na na tonaj inansi  
prot, merinc, Zahvalujem se ti ko  
si placila Bloku koro, se mi pomjedi  
če boš emiraj, to ko dolgo plačevala  
za menoj, "Koraj se Pl. tukaj, Pomjelo-  
hodi", smose pomj napiti in po tem mi  
sno sta na Springer, in po tem na  
Bimoron, "Jorej Mici glede tisle stvari  
mi piseš da mi nemoreš povedat resnice  
paist triccem da colina Bog bi me mo-  
gel, emotit drugi pane, "Jorej Mici  
poročili se bomo, kadar čes pomajri  
mescu, če hocēs magari takaj i oban

Junja se bomo volobi tujs ali ne  
brečno, Mici za veliko noč naj bi gost  
ne bom prišel na Tanku ne musti za  
krsite. Stoba, voh. Ker nemaram hodit  
emroy naokoli kas preveritane torej mor  
ram tudi nekoliko skbet, prišel bom na  
prvo nočle maja, in tvoj prinesel denar  
r. ca oblika kar sedaj zastužit nemusti pa  
da cakam gost nato kar bom zastužit  
za se rent, nobi bilo puny, dabi pa takoj  
drugi stan, bili prespet do taryev v  
repu Mici ravno sedoy sem prijel  
pisino iz starega kraja prvi krat ko  
pridem v Tanko ti ga prinesem  
sporocajo mi, da se icim tudi eden  
od mojih Proctor, in sicer iz drugy  
v tem letu, in gre h princi on ker stari  
od nye namoja nobenga sina  
Torej mici pisala mi je tudi nasa nova  
in sicer najstareja in v pisni se bilo to  
morda pisemke rate radoveden sem  
je v rymu pisano

Čedaj te srčno pozdravim in pošlino, si  
tisočero srčnih pozdrub čkov. Pozdravim  
starše in vse družino.

Psi mi tudi če se odclajo vosei kaj o majni  
in sploh kaj je buj posebnega na  
Janke;

Vas gospodov mi je narocil da  
prosim trojeja očeta da se on  
informira če res gre na proslaj  
tista čarna kumar ste vi šteli  
prej ko ste prisli na Jankec in da  
takoj piše troje reči ti očeta da  
pozna in potem ti piše mene in  
tudja koliko je prosla čemore v voblet

Prosni od pisi  
litra

L. Najlepšem  
por. F. Burjak.